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Επιμέλεια: Χατζόπουλος Μάκης
       Μαθηματικός

ΟΜΑΔΑ Α



ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΤΙΜΕΣ – ΑΛΓΕΒΡΑ Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ……………………………………………………….

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 9-11-09 

Διάρκεια : 2 ώρες
1. Αν ο x παριστάνεται με το σημείο Α πάνω στον άξονα των πραγματικών αριθμών τότε η απόλυτη τιμή του πραγματικού αριθμού x, συμβολίζεται με ……… και είναι …….………………………. αριθμός. H απόλυτη τιμή του x εκφράζει την απόσταση του Α από …………………………
2. Στις παρακάτω προτάσεις σημειώστε ποια είναι σωστή (Σ) ή λάθος (Λ). 
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	Η εξίσωση 
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	Η ανίσωση 
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 αληθεύει για κάθε x>0
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  τότε  x<0  ή   x>2
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	Αν x<3 τότε 
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2. Να συμπληρώσετε και να αποδείξετε τις παρακάτω προτάσεις για 
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3. Να λυθούν οι εξισώσεις:
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4. Να λυθεί η ανίσωση: 
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5. Δίνονται τα χ, y τέτοια ώστε: 
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α) Να αποδείξετε ότι: 
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β) Βρείτε την μέγιστη και ελάχιστη τιμή της παράστασης 
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6. Αν για δύο αριθμούς α, β ισχύει η σχέση: 
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  τότε:
α) Να αποδείξετε ότι: 
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β) Να αποδείξετε: 
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γ) Να εξάγετε τα απόλυτα από την παράσταση: 
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7. Αν  α < χ < 1 να δείξετε ότι: 
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8. Να λυθεί η εξίσωση:
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9. Δίνεται 
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 . Να αποδείξετε ότι: α) 
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10. Δίνεται η παράσταση 
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. Να αποδείξετε ότι:

α) 
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β) 
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,  στην συνέχεια βρείτε για ποια x έχουμε Α=2;
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